
دفترچه شماره 2

آزمون اختصاصی گروه آزمایشی علوم ریاضی

دوره اي دوازدهم ریاضی ـ پیشروي 6

آزمون آزمایشی پیشروي

جمعه 1401/12/05

کدآزمون: 
DOA12R09

مدت پاسخگوییتا شمارهاز شمارهتعداد سؤالمواد امتحانیردیف

فیزیک

30 دقیقه3081110

3580 43 دقیقه46

شیمی

مدت پاسخ گویی: 73تعداد سوال: 65



طراحان، بازبینان و ناظران علمی:

گروه فنی و تولید:

مهدیه کیمیایی پناهمسئول آزمون  

حروف نگار

صفحه آرا

مهناز احراري 

نکیسا رحمانیمدیر گروه

  

    

  

  

حسابان 

ریاضیات گسسته

فیزیک 

هندسه 

مهدیه کیمیایی پناه

شیمی 

الهه رسولیویراستار فنی

سیروس نصیري  (طراح) ـ محدثه کارگرفرد و مجید فرهمندپور (ویراستار علمی)

مجید فرهمندپور  (طراح) ـ محدثه کارگرفرد (ویراستار علمی)

نصراالله افاضل  (طراح) ـ پریسا شکارسري (ویراستار علمی)

فرزاد میرعباسی  (طراح) ـ علی اسلامی و سحر طاوسی (ویراستار علمی)

سیروس نصیري  (طراح) ـ محدثه کارگرفرد و مجید فرهمندپور (ویراستار علمی)



  »1«صفحه                                                                                آزمون آزمايشي پيشروي ـ رياضي فترچه د 

 محل انجام محاسبات

 

  ))2فصل ( يازدهم يهپا ) ـ3تا  1: درس  4ـ فصل  6و 5: درس  3فصل (دوازدهم پايه ( فيزيك
  ....................تر شود  عمق، هر قدر عمق آب كم هاي كم انتشار موج سطحي روي آبدر  -46

  شود. مي) بسامد موج زياد 4  شود. ) تندي موج كم مي3  شود. ) تندي موج زياد مي2  شود. ) طول موج زياد مي1

به  Oاز ضخامت تار اگر آوريم تا در تار امواج عرضي ايجاد شود.  يك سر تار را كه تحت كشش است به نوسان درمي Oمطابق شكل زير، از نقطه  - 47

B شود، در اين صورت: تدريج كم مي به  
  است. Aتر از  كم B) بسامد موج در 1

  است. Aتر از  كم B) طول موج در 2

  است. Aتر از  بيش B) طول موج در 3

  است. Aتر از  بيش B) بسامد موج در 4

tشكل زير در لحظه - 48 ο دهد كه در يك تار با تندي نقش يك موج عرضي را نشان ميm
s

كـه   Mشـود. دربـاره    به طرف راست منتشر مـي  10

  رست است؟هاي زير د اي از تار است، چه تعداد از عبارت ذره

tالف) در لحظه / s 0   بيشينه است. M، تندي 02

tب) تا لحظه / s 0 02 ،M كند. به طرف بالا حركت مي  

tپ) در لحظه / s 0   بيشينه است. Mتندي  ،03

tت) در بازه / s 0 tتا 02 / s 0   كندشونده است. Mحركت  03

tث) در لحظه / s 0   بيشينه است. M، نيروي خالص وارد بر 03
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ....................برابر شود،  25/1اگر بسامد موج  در يك محيط در انتشار موج الكترومغناطيسي - 49
  يابد. % كاهش مي25) طول موج 2  شود. % زياد مي25) تندي انتشار موج 1

  يابد. % كاهش مي20) تندي انتشار موج 4    يابد. % كاهش مي20) طول موج 3

W(Iچند وات است؟ صوت است. توان چشمه dB80متري آن 100تراز شدت صوت يك چشمه صوتي در فاصله  -50 , )
m

  12
210 3ο  

1 (12  2 (24  3 (120  4 (240  

  رست است؟كدام گزينه د - 51
  كند. تري از امواج چشمه دريافت مي ) اگر شنونده به طرف چشمه ساكن حركت كند، طول موج كوتاه1

  شود و شدت صوت احساس شنوايي انسان از صوت است. گيري مي ) بلندي يك صوت توسط دستگاه آشكارساز اندازه2

  كند. يير مي) اگر چشمه نور از ناظر دور شود، طول موج نور به سمت رنگ آبي تغ3

 xباشد، جهت بردار ميـدان مغناطيسـي مـوج در جهـت     yمنتشر شود و بردار ميدان الكتريكي موج در جهت z) اگر موج الكترومغناطيسي در جهت4

  خواهد بود.
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 محل انجام محاسبات

 

باشد، طول  cm10تا چشمه موج Mدهد. اگر فاصله ذره  شود در يك لحظه نشان مي يك تار منتشر مي شكل زير نقش يك موج عرضي را كه در - 52

  موج چند متر است؟
1 (08/0  

2 (16/0  

3 (1/0  

4 (2/0  

شود. آخرين زاويه بازتـابش پرتـو    رج ميها خا هاي متوالي از دو آينه در نهايت از آينه تابد. پس از بازتابش ) مي1به آينه ( SIدر شكل زير، پرتو  -53

  چند درجه است؟
1 (10  

2 (40  

3 (50  

4 (80  

چنـد درجـه    SI) با امتداد 2، زاويه پرتو بازتابيده از آينه (SIزياد كنيم، بدون تغيير در راستاي پرتو  20در شكل زير، اگر زاويه بين دو آينه را - 54

  كند؟ تغيير مي
1 (20  

2 (40  

3 (60  

  ) به زاويه بين دو آينه بستگي دارد.4

  ) است؟1) چند برابر سرعت موج در محيط (2شوند. سرعت موج در محيط ( ) وارد مي2) به محيط (1هاي موج از محيط ( در شكل زير، جبهه -55

1(3  

2(3
3

  

3(1
2

  

4 (2  

  كند. نقش تپ بازتاب شده كدام گزينه است؟ دهد كه به طرف مانع پيشروي مي در شكل زير، نقش يك تپ در يك طناب را نشان مي - 56

  

1 (  2 (
  

3 (  4 (
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ند، شـنونده  نشان داده شده كه روي يك خط عمود بر مانع قرار دارند. اگر چشمه تپ صوتي را ايجاد ك اي شنوندهدر شكل زير، چشمه صوتي و  -57

mVچند متر است؟( مانعشنود. فاصله چشمه از  ثانيه مي 2/0دو صدا به فاصله 
s

   صوت)340

1 (5/8  
2 (17  
3 (18  
4 (34  

متري چشمه قـرار   28در فاصله است. اگر شنونده  m4)،1متر است و فاصله كانوني سطح ( 35دهنده كاو  در شكل زير، فاصله دو سطح بازتاب -58
  ) چند متر است؟2شنود. فاصله كانوني سطح ( ترين شدت صوت چشمه را مي گيرد، بيش

1 (2  
2 (3  
3 (5  
4 (6  

1درجه تغيير كند، زاويه بين پرتو تابش و بازتاب 15با سطح آينه  SIدر شكل زير، اگر زاويه پرتو  - 59
  يه تابش اوليه چند درجه است؟شود. زاو برابر مي 4

1 (40  
2 (30  
3 (20  
4 (10  

شود. اگر سرعت انتشار مـوج   به سطح مشترك دو محيط نزديك مي 8شود و وارد محيط دوم مي 45از يك محيط، پرتو موجي با زاويه تابش - 60

mدر محيط اول
s

sin( باشد، سرعت انتشار موج در محيط دوم چند متر بر ثانيه است؟ 300 / 37 0 6(  

1(180 2  2 (150  3 (600  4(240 2  
  است؟ ها درست دهد. كدام رابطه درباره ضريب شكست محيط شكل زير، مسير پرتو نوري را در چند محيط نشان مي -61

1(a d c bn n n n   
2(b a d cn n n n    
3(a d c bn n n n    
4(b a d cn n n n    

ت و تر اس عمق كم ....................دهد. در اين صورت منطقه  عمق را نشان مي شكل زير، طرحي از شكست امواج سطحي در مرز دو منقطه با آب كم - 62
  برابر منطقه ديگر است. ....................تندي موج در آن 

1) (1،(3
5

  

2) (1،(5
3

  

3) (2،(3
5

  

4) (2،(5
3
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) چند برابـر ضـريب شكسـت    2دهد. ضريب شكست محيط ( ) نشان مي2) و (1(شكل زير، مسير پرتو نوري را هنگام شكست در مرز دو محيط  - 63
  ) است؟1محيط (

1(3
2

  

2(2 3
3

  

3 (2   

4(1
2

  

شود و از سطح دوم تيغه بازتـاب و سـپس از آن    اي مي تيغه شيشه وارد از هوا SIاست و پرتو  2اي در شكل زير، ضريب شكست تيغه شيشه -64

m(Cپيمايد؟ نانوثانيه درون شيشه را مي چنددر شود. پرتو  خارج مي )
s

  83 10  

1( 2 6
3

  

2(4 6
3

  

3(6  

4(2 6  

  شود. كدام شكل درست است؟ كه شامل نور قرمز و آبي است از درون آب به هوا وارد مييي هاي زير، پرتو در شكل - 65

  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

) 4(چند برابر طول موج نور در محيط ) 1(دهد. طول موج نور در محيط  هاي مختلف نشان مي شكل زير، مسير پرتو نور را ضمن شكست در محيط - 66
sin( است؟ / 37 0 6(  

1 (6/0  

2 (8/0  

3(4
3

  

4(3
4

  

  

  

  



  »5«صفحه                                                                                آزمون آزمايشي پيشروي ـ رياضي دفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  ثانيه چند آمپر است؟ 5نمودار جريان گذرنده از يك مقطع مدار برحسب زمان مطابق شكل زير است. جريان الكتريكي متوسط در بازه صفر تا  - 67
1 (8/1  

2 (36/0  

3 (52/0  

4 (72/0  

مقاومت الكتريكي ،متر 10سيمي رسانا به طول  - 68 210 دارد. اگر سيم را بكشيم تا بدون تغيير جرم، به طولm15    برسد، سپس آن را بـه سـه
  شود؟ قسمت مساوي تقسيم كنيم، مقاومت الكتريكي هر قسمت چند اهم مي

1(9
400

  2(3
400

 3(1
400

  4(1
200

  

ترتيب از راست به چپ نشـان   سنج و آمپرسنج به بريم تا به انتهاي ميله برسد. مقاديري كه ولت در شكل زير، لغزنده رئوستا را به سمت چپ مي - 69
  كنند؟ يير ميدهند چگونه تغ مي

  رسد. مي سنج افزايش و به ) آمپرسنج كاهش و به صفر، ولت1

) آمپرسنج افزايش و به2
r
سنج افزايش و به ، ولت رسد. مي  

  رسد. سنج نيز كاهش و به صفر مي ) آمپرسنج كاهش و به صفر و ولت3

يابد و به ) آمپرسنج افزايش مي4
r
 رسد. يابد و به صفر مي سنج كاهش مي رسد، ولت مي  

شود. اگر ضريب دمايي مقاومت برابر در شكل زير، مقدار مقاومت مطابق كدهاي رنگي تعيين مي - 70
k

  4 15  C200و دماي مقاومـت را باشد  10

  بالا ببريم، مقاومت چند اهم خواهد شد؟
1 (2420  

2 (2300 

3 (2080  

4 (1980  

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -71
  شود. الف) با افزايش دماي يك مقاومت الكتريكي، مقدار مقاومت آن نيز زياد مي

  يابد. افزايش مي مقاومت ،هاي نوري با افزايش شدت نور تابيده شده به آن ب) در مقاومت
  شود. پ) از ترميستورها براي حسگر دما استفاده مي

  شود. اي است كه براي يكسو كردن جريان الكتريكي استفاده مي ت) ديود قطعه
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  

  

  



                  آزمون آزمايشي پيشرويـ رياضي دفترچه                                                                        »6«صفحه   

 محل انجام محاسبات

 

  شود؟ عبور كند، اختلاف پتانسيل آن چند ولت مي اتريباز  A5نمودار ولتاژ برحسب جريان گذرنده از يك باتري مطابق شكل است. اگر جريان - 72
1 (5/2  

2 (5  

3 (5/7  

4 (10 

Aدر مدار شكل مقابل، - 73 BV V چند ولت است؟ 

  

1 (11  

2 (11-  

3 (20-  

4 (20  

  

  باشد، مدار چند ساعت كار خواهد كرد؟ mAh2400ژول است. اگر باتري 360دقيقه  1اهمي در مدت  6در مدار شكل زير، انرژي مصرفي مقاومت  - 74
  
1 (6/3  
2 (4/2  
3 (6/1  
4 (2/1  
  

  ) است؟2هاي مدار ( ) چند برابر توان مصرفي در يكي از مقاومت1هاي مدار ( در مدارهاي شكل زير، توان مصرفي در يكي از مقاومت -75

1(3
4

  

2 (3  

3(1
3

  

4 (1  

  ؟شود برابر ميدهد. چند  در شكل زير، اگر كليد را ببنديم، عددي كه آمپرسنج نشان مي - 76
  
1 (3  
2 (5  
3 (8  
4 (9  
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تغيير دهـيم، انـدازه    Bقرار دهيم، سپس به حالت اتصال به  A به در حالت اتصالابتدا را  اند. اگر كليد ها مشابه ها و مقاومت در شكل زير، باتري - 77
  كند؟ دهد، چگونه تغيير مي كه آمپرسنج نشان مي جرياني

  
 شود. ) نصف مي1

  رسد. شود، اما به نصف مقدار اوليه نمي ) كم مي2
  رسد. تر از نصف مقدار اوليه مي شود و به كم ) كم مي3
  كند. ) تغيير نمي4

 
  چند ولت است؟ دهد. را نشان مي A3در شكل مقابل، آمپرسنج -78

1 (18  
2 (6/21  
3 (30  
4 (36  

  دهد؟ سنج آرماني چند ولت را نشان مي در شكل مقابل، ولت - 79
 
  ) صفر1
2 (5  
3 (6  
4 (12 

  
  دهد؟ سنج آرماني چند ولت را نشان مي در شكل مقابل، ولت -80

  
  ) صفر1
2 (5/6  
3 (8/10  
4 (12  
  

نفت  ياز ابتدا 1فصل ( يازدهم يهپا ) ـ)81صفحه ( يباز ييبا جلا يرپذ شكل ييفلزها عنصرها يها تا ابتدا الكترون يعها و توز ر مولكولرفتا ياز ابتدا 3فصل دوازدهم (پايه ( شيمي
  ))فصل ي) تا انتها28(صفحه  يزانگ شگفت اي يههد
  است؟ نادرستكدام مطلب  - 81

  جامد زمين است.ترين عنصر در پوسته  ، فراوان16) سيليسيم پس از نخستين عنصر گروه 1
  ) خاك رس، مخلوطي از عنصرهاي گوناگون با درصد جرمي متفاوت است.2
3(SiO2 ها و نيز شن و ماسه است. ها، صخره هاي اصلي بسياري از سنگ يكي از سازنده  
  شود. شيميايي استفاده مي روالكت تركيب موجود در خاك رس، براي تهيه گاز هيدروژن در سلول نور نتري ) از فراوان4
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  چه تعداد از مطالب زير درست است؟ - 82

  هايشان شناخته نشده است. اي باشد، در تركيب جدول دوره 14الف) هيچ يون پايداري كه شامل دو عنصر اول گروه 

  در رأس قرار دارند. Siهاي  ب) در ساختار شش گوشه سيليس، اتم

  اكسيژن پيوند اشتراكي دارد.پ) در سيليس، هر اتم سيليسيم با دو اتم 

  اكسيد است. دي ت) فرمول مولكولي سيليس مشابه كربن
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  باشد؟ كدام مورد درست مي -83

  سه اتم كربن ديگر پيوند دارد.با الف) در هر لايه از بلور گرافيت، هر اتم كربن 

  .ستات عنصر اصلي سازنده بسياري از مواد در طبيع ، ب) كربن

  آساي ورقه گرافيت، ضعيف است. هاي غول پ) نيروي جاذبه بين مولكول

  هاي كربن است. اي از اتم اي از جامدهاي كووالانسي است كه شبكه فضايي به هم پيوسته ت) الماس، نمونه
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  كند؟ كدام گزينه عبارت زير را به درستي كامل مي - 84

»CO2 وH O2هستند، اما موادي مانند سـيليس، شـامل بسـيار     ....................هاي  ها مولكول هاي سازنده آن ، مواد مولكولي هستند، زيرا ذره

  »باشند. مي ....................بوده و داراي ساختاري  ....................هاي سيليسيم و اكسيژن با پيوندهاي اشتراكي  زيادي از اتم
Si) مجزا،1 O Si پيوسته،به هم ) 2  آسا ، به هم پيوسته و غولSi O Si بعدي ، مجزا و سه  

O) مجزا،3 Si O پيوسته،به هم ) 4  آسا ، به هم پيوسته و غولO Si O  بعدي و سه، مجزا  

  هاي مولكولي كدام است؟ هاي زير، نسبت تعداد جامدهاي كووالانسي به تعداد تركيب از بين تركيب -85

Brگرافن،« (l)2،CH OH3،ماسه ،SiO2،N (g)2،C H (l)6 14،Si«  

1(5
3

  2(3
5

  3(1
3

  4 (1  

  باشد؟ مي نادرستكدام موارد  - 86

  اي از تعداد بسيار زيادي اتم است كه با هم پيوند اشتراكي دارند. الف) جامد كووالانسي مجموعه

  هاي مجزا دارند. در ساختار خود مولكول SiO2و CO2ب) مواد مولكولي مانند

  اتم كربن دارد. 10اي بوده و ضخامتي به اندازه  لايه صورت تك هاي كربن در گرافن به پ) اتم

  باشد. الماس داراي رسانايي الكتريكي مي برخلافت) گرافن 
  ت ـ) ب 4  پ ـ) ب 3  پ ـ) الف 2  ت ـ) الف 1

تر و دو واحـد   ترتيب دو واحد كم در مقايسه با عدد كوئورديناسيون يون سديم و يون كلريد، به   Xعدد كوئورديناسيون آنيون و كاتيون تركيب -87

  باشد؟  Xتواند تركيب  يك از موارد زير مي تر است. كدام بيش
  پتاسيم اكسيد )4  ) باريم كلريد3  ) سديم نيتريد2  ) آلومينيوم فلوئوريد1
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  ماند؟ تري به حالت مايع باقي مي اي است كه در گستره دمايي بيش كدام گزينه، شامل گونه -88
  ) يد4  ) آب3  ) نمك خوراكي2  ) اوره1

  تر است؟ تفاوت انرژي شبكه بلور (آنتالپي فروپاشي) كدام دو تركيب بيش - 89
1(LiCl , KF  2(NaF , LiBr  3(NaCl , LiF  4(LiF , KBr  

/برابر X2اگر چگالي بار يون - 90 pm  5 36 25 )باشد، شعاع يون آن چند پيكومتر است؟ 10 )  3  
1( 15  2( 20  3( 25  4( 30  

  باشد؟ مي نادرستهاي خاص پرتوهاي خورشيدي  د ويژگيهاي زير در مور چند مورد از عبارت -91

  ترين و بهترين منبع انرژي پاك براي زمين است. الف) بزرگ

  هاي فسيلي تجديدپذير هستند. ب) انرژي خورشيد برخلاف سوخت

  شود. پ) انرژي خورشيد به شكل پرتوهاي الكترومغناطيس به سوي ما گسيل مي

  ي توليد انرژي الكتريكي بهره برد.توان برا ت) از انرژي خورشيدي مي
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  تري با هم دارند؟(پيوندهاي يگانه و چندگانه را يكسان فرض كنيد.) در كدام گزينه، نقشه پتانسيل الكتروستاتيكي دو گونه شيميايي شباهت بيش - 92

1(AlCl3،COCl2  2(NH3،SOCl2  3(Cl O2،OCN  4(NO2،SO2  

  باشد؟ مي نادرستكدام گزينه  - 93
  آيد. دست مي اكسيد به دي ين كنيم، مولكول ناقطبي كربن) اگر در مولكول قطبي كربونيل سولفيد، اتم گوگرد را با اتم اكسيژن جايگز1

  گيريشان در ميدان الكتريكي، در دماي اتاق يكسان است. تتراكلريد و كلروفرم برخلاف جهت ) حالت فيزيكي كربن2

  تر است. تر، بيش ، تراكم بار الكتريكي بر روي اتم كوچكHCl) در مولكول دو اتمي ناجور هسته3

  .باشد يم هادو اتمي جور هسته، نشانه ناقطبي بودن آن يها ها در مولكول ) توزيع يكنواخت و متقارن الكترون4

  باشد؟ هاي زير درست مي چند مورد از عبارت - 94

  رود. كار مي ها در حالت جامد به ها و يون ها، مولكول بعدي و منظم اتم الف) واژه شبكه بلوري براي توصيف آرايش سه

  دهد. هاي سازنده آن را نشان مي ها و آنيون ترين نسبت كاتيون مول شيميايي هر تركيب يوني، سادهب) فر

  هاي جامد سازنده است. پ) آنتالپي فروپاشي گرماي مصرف شده در فشار ثابت براي فروپاشي يك مول از شبكه يوني و تبديل آن به يون

  شود. تر فروپاشيده مي اشد، شبكه آن آسانتر ب هاي سازنده يك جامد يوني كم ت) هرچه بار يون
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  (هاي) ديگر است؟  تر از اتم (هاي) اكسيژن كم هاي زير، تراكم بار الكتريكي بر روي اتم در چه تعداد از مولكول - 95

Hالف) O2  (بOF2  (پCO2  ت(NO2  (ثCOCl2  

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
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  باشد؟ مي نادرستكدام گزينه  - 96
  گويند. نام موجود پيرامون هر يون در شبكه بلور، عدد كوئورديناسيون مي هاي ناهم ترين يون ) به شمار نزديك1

  نام، غالب است. هاي هم نام بر نيروي دافعه ميان يون هاي ناهم گر اين است كه نيروي جاذبه بين يون بيعت نشانوجود جامدهاي قوي يوني مانند سديم كلريد در ط) 2

  تر است. بيش NaFتر و از كم MgOاز CaO) انرژي فروپاشي شبكه بلور3

  اند. ها با يكديگر الكترون دادوستد كرده توان فراورده واكنش يك فلز با يك نافلز دانست كه در آن اتم مي ) هر تركيب يوني را4

NF)هاي با توجه به مولكول - 97 , CO , OF , CCl , H S , SO )3 2 2 4 2 مولكول اتم مركزي داراي بار جزئـي منفـي بـوده و در     ....................در  3

  ترتيب از راست به چپ بخوانيد.) ها را به دوقطبي برابر صفر نيست.(گزينهمولكول، گشتاور  ....................
1 (1 ،3  2 (2 ،2  3 (2 ،3  4 (3 ،1  

  است؟ نادرستكدام عبارت درباره فناوري پيشرفته توليد انرژي الكتريكي از پرتوهاي خورشيدي  - 98
  كند. ) شاره يوني بسيار داغ انرژي لازم براي تبديل آب به بخار داغ را فراهم مي1

  گراد است. درجه سانتي 850ـ  1350) گستره دمايي سديم كلريد مذاب در اين فناوري در حدود 2

  كند. ) اين فناوري تنها در روزهاي آفتابي، انرژي الكتريكي توليد مي3

  ها در اين فناوري، متمركز كردن پرتوهاي خورشيد بر روي برج گيرنده است. ) نقش آينه4

  ....................است، به جز گزينه  همه عبارات زير درست - 99
  دهند. ها تشكيل مي ) عنصر اصلي سازنده طلاي سياه كربن است و اين طلاي سياه مخلوطي از هزاران تركيب شيميايي است كه بخش عمده آن را هيدروكربن1

  شود. نقليه استفاده مي عنوان سوخت در وسايل شود، به هاي نفت بيرون كشيده مي ) حدود نيمي از نفتي كه از چاه2

  شود. ) در استخراج فلز، درصد زيادي از سنگ معدن به فلز تبديل مي3

  باشد. ) آهنگ مصرف و استخراج فلز با آهنگ برگشت فلز به طبيعت به شكل سنگ معدن، يكسان نمي4

  كدام نام پيشنهاد شده براي يك آلكان درست است؟ - 100
  ـ متيل پنتان 2ـ اتيل ـ  4) 4  ـ متيل پنتان 2ـ اتيل ـ  3) 3  ـ متيل هگزان 1ل ـ ـ اتي 3) 2  ـ متيل پنتان 3ـ اتيل ـ  2)1

  تري دارد؟ روي بيش يك اندازه مولكول، فراريت، نقطه جوش و گران ترتيب كدام در مقايسه گريس و وازلين به -101
  ) وازلين ـ گريس ـ وازلين ـ وازلين2    ) وازلين ـ گريس ـ وازلين ـ گريس1

  ) وازلين ـ وازلين ـ وازلين ـ وازلين4    زلين ـ گريس ـ وازلين) گريس ـ وا3

  باشد؟ هاي زير درست مي چند مورد از عبارت -102

  تر از پروپان است. وبوتان بيشكلهاي هيدروژن در سي الف) شمار اتم

  ها دقيقاً برابر صفر است. ب) گشتاور دوقطبي آلكان

  اند. اتم روي يك صفحه قرار گرفته 4اختار گلوله ـ ميله آن ها است كه در س پ) متان نخستين عضو خانواده آلكان

  شود. ها زياد مي اند و با افزايش تعداد كربن دماي جوش آن تركيب در دماي اتاق گازي شكل 4ها،  ت) در بين آلكان
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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  نام ساختارهاي مقابل كدام است؟ - 103
1 (I (3 كتان، وـ دي متيل ا 6و  6 ـ ـ اتيلII (3 ـ تري متيل هپتان 6و  6و  5 ـ ـ اتيل  

2 (I (6 كتان، وـ دي متيل ا 3و  3 ـ ـ اتيلII (5 ـ تري متيل هپتان 3و  2و  2 ـ ـ اتيل  

3 (I (3 كتان، وـ دي متيل ا 6و  6 ـ ـ اتيلII (5  ـ اتيل هپتان 3 ـ تري متيلـ   6و  6و  

4 (I (6 كتان، وـ دي متيل ا 3و  3 ـ ـ اتيلII (2  اتيل هپتان ـ 5 ـ ـ تري متيل 3 و 2و  

Cپارها) در تركيبي با فرمول تعداد ايزومرها (هم -104 H7   چند است؟ 16

1 (6  2 (8  3 (9  4 (11  

105 - X  ازاي سوختن كامل هر مول از آن چند مول پيوند دوگانه است. به 3كربني بوده كه داراي  8بدون شاخه و  ا يك حلقهبيك هيدروكربنH O2 

  شود؟ توليد مي
1 (3  2 (5  3 (8  4 (9  

  باشد؟ مي نادرستچند مورد  -106

  شود. الف) سوخت فندك، گاز متان بوده و تحت فشار پر مي

  شود. ها نارس مي تر ميوه خواندند كه اين ماده موجب رسيدن سريع ب) در گذشته گاز اتن را با نام گاز استيلن مي

  پ) گاز اتان سنگ بناي صنايع پتروشيمي است.

  ها و الياف سودمند توليد كرد. توان انواع لاستيك هاست كه با استفاده از آن مي دسته ديگري از واكنش آلكان ،ت) پليمري شدن
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

C)باشد، چند مورد از مطالب زير درباره آن درست است؟ 45/0در آلكاني برابر  Hبه  Cاگر نسبت شمار  - 107 , H : g mol )   112 1  

  تر است. كتان كمو) نقطه جوش آن از نقطه جوش االف

  باشد. ب) اين آلكان در دماي اتاق به حالت گازي نمي

  هاي كربن در نفتالن است. هاي هيدروژن در آن دو برابر تعداد اتم پ) شمار اتم

  است. 84و آلكان برابر كلترين سي ت) تفاوت جرم مولي آن با جرم مولي ساده
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  است؟ نادرستد مورد از مطالب زير، درباره فراورده واكنش برم مايع با پروپن چن - 108
C H (g) Br (l) C H Br (l) 3 6 2 3 6 2  

  ـ دي برمو اتان است. 2و  1الف) نام آن، 

  دوره خود هستند. داراي آرايش الكتروني گاز نجيب هم ،ها در آن ب) همه اتم

  دهنده است. در واكنش پ) اين تركيب پايدارتر از هيدروكربن مورد استفاده

  تر است. دهنده كم دليل بالاتر بودن جرم مولي، از هيدروكربن موجود در واكنش پذيري آن، به ت) واكنش
  ) همه موارد4  3) 3  2) 2  1) 1
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  باشد؟ كدام گزينه درست مي -109
  تر از بنزين است. سنگ بيش اكسيد و گرماي آزاد شده در زغال دي الف) مقدار كربن

  كند. هم آزاد مي SO2و NOهاي حاصل از سوختن بنزين علاوه بر فراوردهسنگ  ب) زغال
  ها، عبور آن از روي كلسيم اكسيد است. سنگ در نيروگاه اكسيد حاصل از زغال يد د هاي به دام انداختن گوگر پ) يكي از راه

  سنگ) دليل تجمع گاز متان آزاد شده از زغال استخراج آن است. (به دشواريط سنگ، شرا ت) يكي از مشكلات زغال
  پ ـ ) ب4  ت ـ ) الف3  ت ـ ) پ2  ب ـ ) الف1

  وجود دارد؟ CHفرمول مولكولي كدام تركيب با فرمول مولكولي سه تركيب ديگر متفاوت است و در ساختار مولكول كدام تركيب، سه گروه -110
  ـ تري متيل هگزان 3و  2و  2ب)     ـ اتيل هپتان 3ف) ال

  ـ دي متيل پنتان 4و  2ـ اتيل  3ت)     ـ دي متيل هگزان 3و  3پ) 
  ت ـ ) پ4  پ ـ ) الف3  ب ـ ) پ2  ت ـ ) الف1



مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 7 ـ پایه دوازدهم (1401/12/19)

ادبیات عمومی (ریاضی و تجربی)

زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

دیفرانسیلشیمی

هندسه / گسسته

فیزیک ریاضی

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

زبان اختصاصی

علوم اجتماعی

فلسفه و منطق

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحثدروس

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

ریاضیات گسسته

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

اقتصاد

 پایه دوازدهم: فصل 5 ـ پایه یازدهم: فصل 1 (درس 1) 

پایه دوازدهم: فصل 5 گفتار 3 و فصل 6 ـ پایه یازدهم: فصل هاي 5 و 6

فصول 6 و 7

پایه دوازدهم: فصل 3 دروس 7 و 8

پایه یازدهم: فصل 3 

پایه دوازدهم: فصل 3 از ابتداي رفتار مولکول ها و توزیع الکترون ها تا انتهاي فصل

پایه یازدهم: فصل 2 

پایه دوازدهم: فصل 4

پایه یازدهم: فصل 3 

هندسه 3: فصل 2 درس 3 تا ابتداي سهمی (صفحه 50) تا انتهاي فصل، 

هندسه 2: فصل 3 

آمار و احتمال: فصل 3 و 4

ریاضیات گسسته: فصل 2 درس 2 از ابتداي معرفی یک نماد صفحه 47 

و فصل 3 درس 1 تا ابتداي مربع لاتین (صفحه 62)

پایه دوازدهم: فصل 4 دروس 1 تا 4 
 پایه یازدهم: فصل هاي 3 و 4

پایه یازدهم: فصل 2 درس 3 و فصل 3 درس 1

پایه دوازدهم: فصل 2 درس 2 از ابتداي (صفحه 69) و فصل 3 درس 1

پایه دوازدهم: دروس 3 و 4 ـ پایه یازدهم: از درس 3 تا انتهاي درس 5

پایه دوازدهم: دروس 8 و 9 ـ پایه یازدهم: دروس 1 و 4 و 7 و 10

درس 9 تا 11

پایه دوازدهم: (دروس 7 و 8) ـ پایه یازدهم: (از درس 11 تا انتهاي درس 15)

پایه دوازدهم: (دروس 8 و 9) ـ پایه یازدهم: (از درس 10تا آخر درس 14)

پایه دوازدهم: (درس 4 از ابتداي ایمنی تا انتهاي درس و درس 5)  

فلسفه دوازدهم: (درس 8 و 9) ـ فلسفه یازدهم: درس 9 و 10 ـ منطق دهم: درس 9 و 10 

پایه یازدهم: (از درس 7 تا آخر درس 10)

دروس 7 و 8

تاریخ 

جغرافیا

زمین شناسی

روان شناسی

هندسه 

ریاضی 1: فصل هاي 6 و 7
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